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ЧИ ПОДОРОЖЧАЄ ВОДА
ЗА АДМІНІСТРАТИВНИМИ ПОСЛУГАМИ – ДО БОЯРКИ

У 
четвер, 12 грудня, від-
булося відкриття мо-
дернізованого Центру 
надання адміністра-

тивних послуг Боярської місь-
кої ради за адресою: вул. Гру-
шевського, 39. 

Реалізація цього проєкту 
стала можливою завдяки тому, 
що Боярська громада однією з 
перших серед 600 громад, які 
брали участь у конкурсі, ви-
грала грант від Програми 
«U-LEAD з Європою». Це між-
народна програма, яка фінан-
сується Європейським Сою-
зом та країнами, що входять до 
нього: Данією, Естонією, Ні-
меччиною, Польщею та Шве-
цією. А надійними партнерами 
для нашої громади для ство-
рення ЦНАПу стали україн-
ські та шведські експерти Прог- 
рами «U-LEAD з Європою». 

Створення умов для якісно-
го надання адміністративних 
та соціальних послуг є пріо-
ритетними в діяльності Бояр-
ської міської ради. Модернізо-
ваний ЦНАП – це надання 89 
послуг, серед яких: реєстрація 
та зняття з реєстрації місця 
проживання, паспортні пос- 
луги, призначення субсидій, 
державна реєстрація прав на 
нерухоме майно, державна ре-
єстрація юридичних осіб та фі-
зичних осіб-підприємців, пен-
сійні послуги, а також всі види 
місцевих послуг. 

В урочистостях взяли участь: 
Боярський міський голова 
Олександр Зарубін, голова Ки-
єво-Святошинської районної 
ради Дмитро Гусятинський, 
заступник голови Києво-Свя-
тошинської районної держад-
міністрації Михайло Лєзнік, 
регіональний спеціаліст по 
Київській області Niras Укра-
їни Програми «U-LEAD з Єв-
ропою» Володимир Штоюнда, 
заступник директора департа-
менту економічного розвитку 
і торгівлі Київської обласної 
держадміністрації Наталія 
Погребна, начальник відді-
лу адміністративних послуг 
департаменту економічного 
розвитку і торгівлі Київської 

облдержадміністрації Світлана 
Кагаловська, а також депутати 
Боярської міської ради та пра-
цівники апарату виконавчого 
комітету Боярської міської 
ради.  

«Основна мета даного про-
єкту – надання сучасних адмі-
ністративних послуг саме в на-
шому місті, – прокоментував 
подію Олександр Зарубін. – 
Цю роботу ми розпочали ще 
три роки тому з повернення 
даного приміщення до ко-
мунальної власності тери-
торіальної громади. Це був 
перший крок до створення да-
ного об’єкту. Потім був пошук 
фінансів. Ми брали участь у 
грантових програмах, зрештою 
знайшли програму U-LEAD, 
яка підтримала нас у створен-
ні даного об'єкту. Це європей-
ські партнери, які реалізують 
подібні проєкти на території 
України. Боярка стала одним 
з переможців конкурсу. При-
міщення відремонтовано кош- 
том Боярської міської ради. 
Цю роботу розпочали півтора 
роки тому. Сьогодні ми бачи-
мо сучасний Центр надання 
адміністративних послуг. Всю 
техніку, обладнання та меблі 
безкоштовно надано Європою 
у вигляді гранту.

У новому ЦНАПі боярча-
ни можуть отримати 89 послуг 
і не їхати за цим до Києва чи  
деінде.

Нині у нашому Центрі є 
паспортна установка, де мож-
на отримати українські та за-
кордонні паспорти. До кінця 
року планується поставка об-
ладнання, яке дозволить нам 
знімати та ставити на реєстра-
цію автомобілі, друкувати тех-
нічні паспорти. Думаю, що ця 
послуга також буде затребува-
ною, оскільки зараз, щоб заре-
єструвати чи зняти з реєстрації 
авто, потрібно їхати у район 
Кільцевої дороги», – наголо-
сив Боярський міський голова 
Олександр Зарубін.

Своїми враженнями поді-
лилися і гості. Заступник голо-
ви Києво-Святошинської РДА 
Михайло Лєзнік: «Боярчани 

вже отримали просторе при-
міщення, де можуть отриму-
вати велику кількість послуг. 
І найголовніше – це зручність 
для людей. Адже окрім бояр-
чан, послуги зможуть отрима-
ти жителі прилеглих населених 
пунктів. Районний ЦНАП на-
дає 116 видів адміністративних 
послуг, включаючи послуги 
дозвільного характеру на рівні 
області (7 обласних структур 
на основі узгоджених рішень). 
Тож у Боярки залишається 
простір для подальшого роз-
витку».

Голова Києво-Святошин-
ської районної ради Дмитро 
Гусятинський:

«Це серйозний об’єкт не 
лише для Боярки, а й для нав- 
колишніх сіл. І досить ваго-
мий аргумент для міста, що 
перебуває в процесі створення 
об’єднаної територіальної гро-
мади. Я вважаю, що Боярка – це 
населений пункт, з яким варто 
об’єднуватися і далі гідно жити 
і працювати.

Нині районний ЦНАП на-
дає 116 послуг. Боярський 
ЦНАП надає 89 послуг. Тож 
місту є куди розвиватися. Я по-
бачив, що в Центрі є один прис- 
трій для зчитування відбитків 
пальців, який використовується 
при виготовленні ID-карток і 
закордонних паспортів. Тож на-
віть у цьому є куди розвиватися: 
ставити другий пристрій і мак-
симально зменшувати кількість 
черг за отриманням послуги.

Тривалий час багато хто 
сприймав Боярку як застій-
не місто. Тому хочу привітати 
жителів з тим, що впродовж 
останніх років місто, попри всі 
перешкоди, розвивається, від-
криваються об’єкти соціально-
го призначення, утеплюються 
дитсадки, приходить новий 
великий бізнес. Завдяки цьому 
жителі навколишніх сіл можуть 
скористатися послугами, що на-
даються в місті».

Нагадаємо, що ЦНАП пра-
цює у понеділок, вівторок та се-
реду з 8:30 до 17:00, у четвер – з 
11:30 до 20:00, у п’ятницю – з 
8:30 до 16:00. 

МІСТО ХОЧЕ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ЖИТЛОМ 
УЧАСНИКІВ АТО

ВЕЛИЧНИЙ ПОСТУП МАЛЕНЬКОЇ 
ШКОЛИ
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З 
нагоди Міжнародного 
дня людей з інвалідніс-
тю до членів міської ор-
ганізації інвалідів війни 

та Збройних Сил України з по-
дарунками завітав Боярський 
міський голова Олександр Зару-
бін та заступниця міського голо-
ви Тетяна Кочкова.

«Я хочу вам побажати 
здоров’я, щоб ви довше були з 
нами, розповідали дітям про те, 
що ви бачили, – наголосив місь-
кий голова. – Адже ви пройшли 
непростий життєвий шлях. І вам 
є чим поділитися. Важливо, щоб 
сучасна молодь знала історію. А 
ви – жива історія», – підкреслив 
Олександр Зарубін.

У ГОСТІ ДО ЖИВОЇ ІСТОРІЇ

У 
приміщенні Киє-
во-Святошинського 
ЦСПР 5 грудня бояр-
ські волонтери прий- 

мали привітання з нагоди Всес-
вітнього дня волонтера.

Працівникам ЦСПР вдало-
ся створити надзвичайно теплу 
та затишну атмосферу, щоб 
люди з великими щедрими сер-
цями відчули повагу та вдяч-
ність до себе.

Директор ЦСПР Ангеліна 
Лахтадир нагадала присутнім, 
як розвивалося боярське волон-
терство, назвала відправною 

точкою 2014 рік, коли вся Укра-
їна і, зокрема, Боярка підня-
лися на допомогу українським 
військовим.

Заступниця міського голови 
Тетяна Кочкова щиро подяку-
вала присутнім волонтерам за 
відкриту і щедру душу, а пра-
цівникам ЦСПР за невтомну 
працю, спрямовану на розви-
ток громади, підтримку волон-
терського руху, генерування 
корисних ідей та ініціатив.

Чаювання зі смаколиками 
підкреслило затишок привіт- 
них стін Центру.

ПРИВІТАЛИ БОЯРСЬКИХ 
ВОЛОНТЕРІВ

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради оголошує 
конкурс на заміщення вакант-
ної посади посадової особи міс-
цевого самоврядування:

- адміністратор відділу на-
дання адміністративних послуг 
управління «ЦНАП» (на період 
відпустки по догляду за дитиною 
основного працівника) – 1 штат-
на одиниця; 

- державний реєстратор відді-
лу державної реєстрації управ-
ління «ЦНАП» – 2 штатні оди-
ниці;

- головний спеціаліст відділу 
бухгалтерського обліку і звітнос-
ті (на період відпустки по догляду 
за дитиною основного працівни-
ка) – 1 штатна одиниця.

Вимоги до кандидатів: гро-
мадянство України, вища осві-

та відповідного професійного 
спрямування за освітньо-ква-
ліфікаційним рівнем. Стаж 
роботи в органах місцевого 
самоврядування або в органах 
виконавчої влади не менше од-
ного року у відповідних сферах 
роботи або стаж роботи в інших 
сферах управління не менше 
трьох років.

Вільне володіння держав-
ною мовою, вміння працювати 
на комп'ютері.

Згідно з чинним порядком 
заміщення вакантних посад, 
конкурсанти складають у пись-
мовій формі іспити на знання 
Конституції України, законів 
України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», «Про служ-
бу в органах місцевого самовря-
дування» та «Про запобігання 
корупції», а також законодав-
ства з урахуванням специфіки 
функціональних повноважень 

ОГОЛОШЕННЯ

Н
а стіні вокзалу станції 
Боярка 30 листопада 
2019 року з’явився ще 
один меморіальний 

барельєф на честь засновника 
українського скаутського руху – 
Пласту, полковника Корпусу 
Січових стрільців Армії УНР 
Івана Чмоли. Саме під його ору-
дою у лютому 1919 року україн-
ські воїни героїчно обороняли 
станцію Боярка та фастівську 
залізницю від наступу росій-
сько-більшовицьких окупантів.

Відомий український скульп- 
тор Олександр Михайлиць-
кий – автор барельєфу, а ство-
рено його коштом пожертв, які 
пластуни збирали впродовж 
трьох місяців. В урочистостях 
взяв участь онук Івана Чмоли – 
Богдан, який проживає нині з 
родиною у Сполучених Штатах 
Америки. 

Чин освячення провели 
архієпископ Тернопільський 
і Кременецький Нестор (Пи-
сик) у співслужінні боярських 
священників Помісної Укра-
їнської Православної Церкви: 
протоієрея Михайла Ткача, 
протоієрея Димитрія Присяж-
ного, протоієрея Максима 
Кравчука, протоієрея Михайла 
Павлушинського за участі хору 
під керівництвом протоієрея 
Василя Бумби.

Українські військові марші 
виконав зведений військовий 
духовий оркестр Київського 
військового інституту телеко-

ВІДКРИТО ДОШКУ ІВАНУ ЧМОЛІ

мунікацій та інформатизації ім. 
Героїв Крут та Київського вій-
ськового ліцею ім. Івана Богуна 
під керівництвом Максима Зін-
ченка.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін в урочистій 
обстановці відзначив подяками 
тих, хто долучився до цієї благо-
родної справи. 

Цей день став пам’ятним 
для трьох юнаків, яких урочис-
то прийняли до лав пластунів.

Після урочистого відкриття 
меморіального барельєфу, пря-
мо у залі очікування станції Бо-
ярка, відбулася пластова чмо-

лівська ватра, а також коротка 
лекція від військово-історич-
них реконструкторів. Кілька 
творів виконав відомий кобзар, 
заслужений артист України, 
почесний житель Боярки, лау-
реат премії імені В. Самійленка 
Боярської міської ради Тарас 
Компаніченко.

Урочисте відкриття барельє-
фу відбувалося з ініціативи бо-
ярського краєзнавця, депутата 
Боярської міської ради Андрія 
Ковальова, а також за підтрим-
ки Боярського міського голови 
Олександра Зарубіна та Бояр-
ської міської ради.

відповідного структурного під-
розділу.

Для участі в конкурсі по-
даються документи: заява про 
участь у конкурсі; заповне-
на особова картка (форма П-2 
ДС) з відповідними додатками; 
2 фотокартки розміром 4 х 6 
см; копії документів про осві-
ту (з додатками); е-декларація 
про майно (доходи, витрати і 
зобов'язання фінансового ха-
рактеру за минулий рік), копії: 
паспорта, номеру ідентифіка-
ційного коду, військового квит-
ка, трудової книжки.

Термін подання документів: 
протягом 30 календарних днів з 
дня оголошення про проведен-
ня конкурсу. 

За довідками звертатись за 
адресою: м. Боярка, вул. Гру-
шевського, 39, кабінет № 7.

Телефони для довідок: (067) 
208-51-01; (04598) 41-849. 

Р
озпочалися роботи із 
встановлення станції 
очистки води потужніс-
тю 20 м3 за годину в істо-

ричній частини міста по вул. Кі-
бенка (біля водонапірної вежі). 
Про це «Боярка-інформ» по-
відомив директор КП «Боярка-
Водоканал» Андрій Михеєнко. 

За словами керівника, завдя-
ки цьому вдасться покращити 
якість води, знизити у ній вміст 
заліза і привести воду до стан-
дартів ДсаНПіН.

«Це місце було обрано неви-
падково: по вул. Кібенка окрім 
свердловини розташована во-
донапірна вежа, а поруч проля-
гає каналізаційний колектор, –  
розповідає Андрій Михеєн-
ко. – Зокрема, його наявність 
є обов’язковою для повноцін-
ного функціонування станції. 
Відповідно до режиму, станція 
працює впродовж доби, зупиня-
ючись лише на одну годину для 
очищення фільтрів. Фільтрат 
при цьому скидається до каналі-
зації. На жаль, біля інших сверд-
ловин каналізації немає.

На майбутнє ми розглядаємо 
варіант підведення до станції та 
очищення усієї води, піднятої в 
історичній частині міста». 

За словами Андрія Михе-
єнка, вартість станції – понад 
2 млн. грн. Проєкт розроблено 

КП «Боярка-Водоканал» ще в 
2017 році і подано на розгляд 
профільних департаментів Ки-
ївської обласної держадмініс- 
трації. Цей проєкт отримав під-
тримку обласного бюджету. Де-
партамент житлово-комуналь-
ного господарства КОДА провів 
тендер. За його результатами ви-
значено переможця.

Співфінансування Бояр-
ської міської ради становить 10 
відсотків від загальної вартості 
проєкту.

Роботи виконує підрядна ор-
ганізація, яка уклала договір з 
департаментом ЖКГ Київської 
ОДА. Завершення робіт запла-
новано до кінця 2019 року.

Після введення в експлуа-
тацію станція очищатиме воду, 
яка зберігатиметься у водона-
пірній вежі та подаватиметься 
споживачам.

«Будівництво подібної стан-
ції нині триває на ВНС-4, його 
планують завершити до кінця 
поточного року.

На наступний рік є плани 
встановити станції очистки 
води на ВНС-3 і ВНС-5, що доз- 
волить очищати всю воду, яка 
подається на нову частину міс-
та. Нині ми шукаємо джерела 
фінансування для реалізації цих 
проєктів», – наголосив Андрій 
Михеєнко. 

В ІСТОРИЧНІЙ ЧАСТИНІ БОЯРКИ ВОДА  
СТАНЕ ЧИСТІШОЮ
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У
же в грудні на ВНС-5 
розпочнеться капіталь-
ний ремонт, – про це 
повідомив директор 

КП «Боярка-Водоканал» Ан-
дрій Михеєнко.

«Два роки тому КП «Боярка-
Водоканал» було розроблено 
проєкт капітального ремонту із 
заміною насосного обладнання 
ВНС-5. Проєктом передбача-
лося встановити сучасні енер-
гоефективні насосні агрегати з 
частотними перетворювачами, – 
розповів Андрій Васильович. – 
Ці проєкти ми подавали до різ-
них інстанцій, зокрема до Киє-
во-Святошинської районної та 
Київської обласної рад. 

Нещодавно відбувся тен-
дер, проведений департамен-
том житлово-комунального 
господарства Київської ОДА, 
оскільки наш проєкт було взя-
то до реалізації. Роботи розпоч- 
нуться у грудні. У результаті ре-
конструкції замінять насоси та 
автономні частотні перетворю-

ВІДЗНАЧИЛИ ДЕНЬ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

ВНС-5 НЕВДОВЗІ 
РЕКОНСТРУЮЮТЬ 

НАГОРОДЖЕНО ПЕРЕМОЖЦІВ ФЕСТИВАЛЮ ІМ. 
ІВАНА КОВАЛЕНКА-2019

ВИМАГАЄМО ВІД ПРЕЗИДЕНТА 
РЕФЕРЕНДУМУ!

НОВИНИ

Понад 40 політичних та гро-
мадських організацій, які висту-
пають проти розпродажу землі, 
об’єдналися в Національний 
штаб захисту рідної землі. До 
його складу увійшли представ-
ники політичних партій та рухів, 
наукових та професійних спілок, 
волонтерських та ветеранських 
організацій.

«Батьківщина» долучилася 
до роботи Штабу. Лідер партії 
Юлія Тимошенко взяла участь у 
його першому засіданні.

«Якщо ми не керуватимемо 
своїми земельними ресурсами – 
наслідки будуть трагічні. Ми за-
лишимося сировинним придат-
ком назавжди. І ні через жодні 
міжнародні суди цього не змі-
нимо. Я хочу, щоб усі ми усві-
домлювали, на якій межі стоїмо. 
Це та межа, за якою України 
в повноцінному вимірі як не-
залежної суверенної держави 
вже не буде», – зазначила Юлія 
Тимошенко у своєму виступі.

На першому засіданні На-

ціонального штабу було ухвале-
но рішення щодо об’єднання в 
один спільний рух усіх штабів, 
створених різними організаці-
ями. Активісти звернулися до 
депутатів різних рівнів із закли-
ком підтримати вимоги Штабу. 
Окреме звернення щодо непри-
пустимості відкриття в Україні 
ринку землі спрямували до між-
народних організацій.

Владу попередили, що в разі 
ігнорування вимог людей На-
ціональний штаб залишає за 
собою конституційне право на 
мирні протести.

«Зараз у нас залишилась 
остання можливість на щось 
вплинути. Нам треба єднати 
зусилля та виходити на єдиний 
процес захисту України в умо-
вах цієї політичної кризи. Наша 
команда – за безстрокові акції 
протесту, як у регіонах, так і в 
центрі, з усіма зусиллями нашої 
команди», – зазначила Юлія 
Тимошенко. (Передрук з газети 
«Вечірнї вісті»).

ПОЛІТИЧНА РЕКЛАМА

З
авершальним акордом 
Всеукраїнського фести-
валю імені Івана Кова-
ленка став гала-концерт 

з церемонією нагородження пе-
реможців конкурсів, який від-
бувся 30 листопада в Боярсько-
му будинку культури.

Нагадаємо, що впродовж 
кількох місяців тривали конкур-
си в рамках Фестивалю: конкурс 
читців «Сила слова»; вокальний 
конкурс «Осіння пісня»; кон-
курс гітаристів «Боярський Хре-
щатик». Їх переможці отримали 
свої нагороди під час урочистої 
частини гала-концерту.

Переможців та їх наставни-
ків своїми виступами привітали 
гості та учасники конкурсів, які 
виконали поетичні твори Івана 

Коваленка та пісні, написані на 
його вірші.

Вокальні твори на вірші 
Івана Коваленка прозвучали 
у виконанні знаних артистів: 
Олексія Шпортька та Сергія 
Юрченка, молодого таланови-
того виконавця Павла Пігури, 
вокального гурту «ТріоРіо».

Музична композиція на 
вірш Івана Коваленка прозву-
чала у виконанні засновника 
конкурсу гітаристів Олега Са-
ліванова. Переможці конкурсу 
читців декламували поезії Івана 
Коваленка.

В урочистостях взяли участь: 
почесний президент Фестивалю 
імені Івана Коваленка, донька 
поета Марія Кириленко, Бо-
ярський міський голова Олек-

сандр Зарубін, заступниця місь-
кого голови Тетяна Кочкова та 
інші. Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін привітав 
присутніх у залі учасників та пе-
реможців конкурсів, побажав їм 
творчих успіхів та перемог.

Творчість Івана Ковален-
ка – це своєрідний каталізатор 
для розвитку і творчості нових 
поколінь юних патріотів, зако-
ханих в Україну, готових своєю 
творчістю ширити світом добру 
славу про нашу Батьківщину, – 
про це говорила виконавчий 
директор Фестивалю та веду-
ча концерту Галина Антипова: 
«Цього року наш Фестиваль 
вийшов на новий – всеукраїн-
ський рівень. Попереду – нові 
творчі відкриття та звершення».

У
рочистості з нагоди 
Дня місцевого само-
врядування відбулися 
в Боярському будинку 

культури.
Привітання з професійним 

святом приймали працівники 
апарату виконавчого комітету 
та депутатського корпусу Бояр-
ської міської ради.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін вручив по-

дяки та грамоти кращим пра-
цівникам. Також він зауважив, 
що, зважаючи на процес де-
централізації, наступного року 
можливі зміни у форматі цьо-
го свята. Та головне, аби місто 
розвивалося та рухалося вперед.

Заступник голови Києво-
Святошинської РДА Михай-
ло Лєзнік привітав присутніх, 
вручив кращим працівникам 
виконкому подяки та грамоти 

П
итання про підви-
щення тарифів на 
водопостачання та 
водовідведення було 

чи не найголовнішою інтри-
гою чергового засідання ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради, що відбулось 12 
грудня. 

У минулому номері газети 
було опубліковано повідомлен-
ня КП «Боярка-Водоканал» 
про проведення відкритого 
обговорення тарифів на цен-
тралізоване водопостачання та 
централізоване водовідведення 
на 2020 рік. Згідно з розрахун-
ками водоканалу, передбачало-
ся значне підвищення тарифу 
для бюджетних установ і орга-
нізацій та інших споживачів –  
суб’єктів господарювання, а 

ЧИ ПОДОРОЖЧАЄ ВОДА
також незначне підвищення 
тарифу для населення.

На засіданні виконавчого 
комітету міський голова Олек-
сандр Зарубін запропонував 
зняти з розгляду дане питання 
для подальшого вивчення. Він 
наголосив також, що у місько-
му бюджеті на 2020 запланова-
но компенсацію на відшкоду-
вання різниці у тарифах для КП 
«Боярка-Водоканал».

«Я вважаю, що необхідно 
«втримати» тариф на водопоста-
чання та водовідведення в Бояр-
ці на існуючому рівні», – наголо-
сив міський голова.

Члени виконкому цю пропо-
зицію підтримали одноголосно. 
Тож тариф на централізоване во-
допостачання та водовідведення 
поки що залишиться без змін. 

вачі. Це дозволить економити 
електроенергію.

Вартість проєкту – 4,5 млн. 
грн. Боярська міська рада виді-
лила кошти у розмірі 10 відсот- 
ків на співфінансування про-
єкту.

Заздалегідь повідомляю про 
певні незручності для спожива-
чів – водопостачання буде від-
ключено на час встановлення 
нового обладнання. Про час 
виконання робіт ми повідоми-
мо завчасно».

від райради та райдержадміні-
страції.

З привітаннями виступили 
секретар Боярської міської ради 
Олексій Скринник та керуюча 
справами Марія Рябошапка.

Концертну програму підго-
тували вихованці та викладачі 
Боярської школи мистецтв, спі-
вачка Наталія Горенко, а також 
музикант і композитор Сергій 
Мороз.
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У
се, що народилося, має 
колись померти. Мож-
ливо тому поховаль-
ний бізнес за будь-яких 

часів та обставин залишається 
стабільним і прибутковим.  

Повага до смерті та по-
мерлої людини зокрема спо-
нукає рідних до організації 
похорон, які можуть бути 
пишними або скромними, 
але неодмінно мають бути. 
Питання поховання та похо-
вальної справи регламенто-
вано на законодавчому рівні, 
але як і в інших сферах люд-
ського життя не позбавлене 
підводних каменів.

Про це в розмові з дирек-
тором Комунального під-
приємства «Міська ритуаль-
на служба Боярської міської 
ради Києво-Святошинсько-
го району» Костянтином Ва-
щенком.

«Міська ритуальна служ-
ба працює з 2016 року і здій-
снює надані повноваження, 
відповідно до чинного за-
конодавства. Зокрема: пере-
везення померлого до моргу; 
оформлення документів для 
захоронення на кладовищі; 
надання ритуальних послуг; 
реалізує вінки, домовини та 
іншу атрибутику; надає ката-
фалк; організовує поминаль-
ні обіди. Ми допоможемо у 
тяжку хвилину організувати 
всі заходи від початку до кін-
ця та провести церемонію 
прощання. Телефони на-
ших агентів: (067) 736-52-04; 
(093) 924-42-74.

Також комунальне під-
приємство «Міська ритуаль-
на служба» має соціальний 
пакет. Це гарантує отриман-
ня послуг з поховання за мі-
німальною ціною. 

Коли помирає людина, 
хтось повинен її похова-
ти. Як правило, люди, які 
втратили когось із рідних 
чи близьких, перебувають у 
пригніченому і стресовому 
емоційному стані. Горе час-

то не дозволяє їм адекватно 
реагувати на життєві події. 
Тому їх легко ошукати, чим 
часто користуються недоб- 
росовісні особи. Особливо 
цинічно це виглядає у сфері 
надання ритуальних послуг.

Згідно з чинним законо-
давством, крім комунальних 
ритуальних служб певні пос- 
луги з поховання можуть на-
давати інші виконавці. Вони 
зобов’язані надавати до ко-
мунальної ритуальної служ-
би перелік послуг, їх характе-
ристику та вартість, а також 
укласти відповідний договір 
з наданням пакету докумен-
тів. Адже всі суб’єкти госпо-
дарювання мають укладати 
відповідні договори з орга-
ном місцевого самовряду-
вання або створеною ним 
муніципальною ритуальною 
службою.

Мушу констатувати, що 
нерідко на ринок ритуаль-
них послуг заходять фірми, 
які не отримали дозвіл на ро-
боту на території міста. Бо-
ярка не виняток.

Подібні підприємці, як 
правило, мають кілька схем 
роботи з клієнтом. Головна 
мета – зачепити родичів по-
мерлої людини «на гачок», 
прикриваючись брехливи-
ми обіцянками, а потім ви-
ставити захмарні рахунки за 
надання своїх послуг. Часто 
ритуальні агенти подібних 
фірм представляються со-
ціальною муніципальною 
службою, яка нібито фінан-
сується з міського бюджету, 
беруть у родичів померлого 
паспорт і таким чином зму-
шують працювати з ними. А 
потім з’ясовується, що лю-
дина мусить заплатити знач- 
но більше ніж сплатила б ко-
мунальній ритуальній служ-
бі.

Серед інших гачків: вони 
включають у рахунок послу-
ги моргу, яких по факту не 
надають, бо, як правило, не 

мають відповідних договорів 
і  співробітників, які пови-
нні надавати ці послуги. 

Тому моя порада: якщо у 
вашій родині сталося горе і 
ви займаєтеся похованням 
близької людини, при по-
яві ритуальних агентів за-
питуйте у них документи. 
Посвідчення має бути за-
вірене печаткою. У наших 
працівників та підприємців, 
які уклали договір з міською 
ритуальною службою, є пов- 
ний пакет необхідних доку-
ментів. Пам’ятайте, що ви 
маєте право самі вирішити, 
кому доручити виконання 
послуг з поховання.

КП «Міська ритуаль-
на служба», відповідно до 
листа від Боярської міської 
ради, офіційно отримує з 
чергової частини Нацполіції 
інформацію про смерть осо-
би і здійснює безкоштовну 
доставку тіла до моргу. По-
слуга з винесення тіла до ма-
шини та пакет є платними. 
На місце смерті від нас при-
їздить спецавтомобіль з пра-
цівниками, які, за бажанням 
родичів померлої особи, ви-
носять тіло до машини або ж 
виносять самі, не сплачуючи 
за цю послугу.

Якщо до родичів по-
мерлої особи приходить 
ритуальний агент, у нього 
потрібно спитати про до-
кументи. Якщо вони не 
пред’являють документи, то 
не варто з ними працювати. 
А ще мені цікаво знати: звід-
ки ці агенти дізнаються про 
факт смерті людини? Адже 
дана інформація працівни-
ками поліції надається лише 
комунальним ритуальним 
службам. 

Припускаю, що певні за-
цікавлені працівники поліції 
передають дану інформацію 
стороннім особам – комер-
ційним ритуальним агентам. 
При цьому вартість ритуаль-
них послуг значно зростає».

ПІДВОДНІ КАМЕНІ «ВІЧНОГО БІЗНЕСУ» ЗМІНИ В ДЕПУТАТСЬКОМУ СКЛАДІ

Відповідно до постанов Бо-
ярської міської виборчої комісії 
Києво-Святошинського району 
Київської області від 30.07.2019 
року зареєстровано обраними 
депутатами Боярської міської 
ради Старкову Олену Іванівну, 
Сидора Олега Степановича та 
Скочинську Юлію Володими-
рівну. 

До Боярської міської ви-
борчої комісії надійшло рішен-
ня від Боярської міської ради  
№ 56/2013 від 23.05.2019 року 
про дострокове припинення 
повноважень депутатів Бойко 
О.А., Семка О.В. та Хижняка 
С.М., обраних 25 жовтня 2015 
року в багатомандатному ви-
борчому окрузі.

Згідно з ч. 1 ст. 90 Закону 
України «Про місцеві вибо-
ри», у разі, якщо депутат, який 
обирався в багатомандатному 
виборчому окрузі, достроково 
припинив повноваження або 
його повноваження достроково 
припинені на підставах і в по-
рядку, передбачених Конститу-
цією України і законами Украї-
ни, за рішенням територіальної 
виборчої комісії обраним депу-
татом визнається наступний за 
черговістю кандидат у депутати 
від місцевої організації партії.

Постановою Боярської 
міської виборчої комісії за № 13 
від 1 жовтня 2015 року було заре- 
єстровано 14 кандидатів у депу-
тати Боярської міської ради від 
політичної партії «Об'єднання 
Самопоміч» у багатомандатно-
му виборчому окрузі з виборів 
депутатів Боярської міської 
ради.

А вже на позачерговій 62 
сесії Боярської міської ради 14 
листопада 2019 року рішенням 
№ 62/2225 за цими депутатами 
було закріплено депутатські 
округи: 

в окрузі № 6 (вул. Олек-
сандра Богомазова (Баумана), 
вул. Богданівська, вул. Михай-
ла Грушевського (Жовтнева): 
34, 36, 38-109, б/н, вул. Бориса 
Іваницького (Комсомольців 
20-х років), вул. Лісна, вул. Лі-
содослідна, вул. Новобогданів-
ська, вул. Паркова, вул. Садова 
4-43/1, пров. Житомирський, 
пров. Олеся Ткаченка (пров. 
Жовтневий), пров. Лісний, 
пров. Парковий, пров. Сосно-
вий) депутатом є Олена Старко-
ва, тел.: (050) 38-72-510, e-mail: 
elenastarkova72@gmail.com; 

в окрузі № 14 (вул. Біло-
городська: 17-17/2, 19-а, вул. 

Бульварна: 1-30, 32-62/29, вул. 
Гоголя, 37, 39/1-39/2, вул. Кос-
монавтів, вул. Вербна (Мос-
ковська): 49/14-61/4, вул. Со-
борності (40 років Жовтня): 
54/2-74/2, вул. 8-го Березня) 
депутатом є Юлія Скочинська, 
тел.: (095) 425-76-13, (098) 81-
81-984, e-mail: yu.skochinska@
gmail.com; 

в окрузі № 19 (вул. Білого-
родська: 126-132, 134-а, 136-142, 
150, вул. Будівельна, Бульвар-
на: 64-72,73/1-76,76/2-93, вул. 
Газова, вул. Дежньова: 43,47-
49,50/61-66, 70-81/32, вул. За-
водська: 34-51, вул. Індустрі-
альна, вул. Капітальна, Лінійна: 
39-84/15, вул. Світлогорська, 
вул. Сєдова: 3,4/63, 6/3,7/43,14-
38/2, 42, Лінія, 11, лінія, 12, лі-
нія, 13, лінія, 14, лінія, 15, лі-
нія, 19, лінія, 20, лінія, 21, лінія, 
22, лінія, 23) депутатом є Олег 
Сидор, тел.: (098) 741-74-87, 
e-mail: olegsydor@ukr.net.

Також рішенням № 62/2224 
позачергової сесії Боярської 
міської ради від 14 листопа-
да затверджено персональний 
склад постійних депутатських 
комісій Боярської міської ради 
VII скликання у новій редакції. 

Олег Сидор – член комісії 
з питань стратегічного сталого 
розвитку, містобудування, архі-
тектури, організації публічного 
простору, земельних відносин, 
охорони навколишнього серед-
овища, зеленого будівництва та 
рекреаційних зон; 

Юлія Скочинська – член 
комісії з питань промисловос-
ті, підприємницької діяльності, 
торгівлі, реклами, транспорту, 
зв’язку та питань залучення ін-
вестицій; 

Олена Старкова – член комі-
сії з питань духовності, соціаль-
ного захисту, освіти, культури, 
охорони здоров’я, материнства 
і дитинства, молодіжної політи-
ки, туризму та спорту. 

Довідка: 
Сидор Олег Степанович на-

родився 22.09.1977 р., освіта 
вища, безпартійний, тимчасово 
не працює, проживає у м. Бояр-
ка.

Скочинська Юлія Володи-
мирівна народилася 20.10.1974 
р., освіта вища, безпартійна, 
тимчасово не працює, прожи-
ває у м. Боярка. 

Старкова Олена Іванівна 
народилася 05.02.1972 р., осві-
та вища, безпартійна, керівник 
відділу продаж ТОВ «Райдуга 
Трейд», проживає у м. Боярка. 

Про встановлення вартості 
платних послуг Комунальним 
закладом «Будинок культу-
ри Боярської міської ради» на 
2020 рік

Керуючись ст. 32 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», від-
повідно до Постанови Ка-
бінету міністрів України від 
12.12.2011 р. № 1271 «Про за-
твердження переліку платних 
послуг, які можуть надавати-
ся державними і комунальни-
ми закладами культури», згід-
но з Порядком визначення 
вартості та надання платних 
послуг закладами культури, 
заснованими на державній та 
комунальній формі власнос-
ті, затвердженого Наказом 
Міністерства культури Укра-
їни, Міністерства фінансів 
України, Міністерства еко-
номічного розвитку і торгів-

лі України від 01.12.2015 р.  
№ 1004/1113/1556, – 

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ 
РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Встановити вартість 

платних послуг, що надава-
тимуться Комунальним за-
кладом «Будинок культури 
Боярської міської ради» на 
2020 рік: 

Навчання в гуртку хорео-
графії для дітей (1 год/ос.) –  
20,83 грн., ціна послуги за мі-
сяць 250,00 грн.;

Навчання в гуртку при-
кладного мистецтва для дітей 
(1 год/ос.) – 16,67 грн., ціна 
послуги за місяць 200,00 грн.;

Навчання в гуртку обра-
зотворчого мистецтва для ді-
тей (1 год/ос.) – 16,67 грн., 
ціна послуги за місяць 200,00 
грн.;

Навчання в гуртку деко-
ративно-прикладного мис-
тецтва для дітей (1 год/ос.) –  
20,83 грн., ціна послуги за мі-
сяць 250,00 грн.;

Навчання в гуртку вокаль-
но-естрадного співу для дітей 
(1 год/ос.) – 16,67 грн., ціна 
послуги за місяць 200,00 грн.;

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 12 грудня 2019 року    № 56/5
м. Боярка

Навчання в гуртку 
«Здоров’я» для дітей (1 год/
ос.) – 16,67 грн., ціна послуги 
за місяць 200,00 грн.;

Навчання в гуртку 
«Здоров’я» для дорослих (1 
год/ос.) – 25,00 грн., ціна по-
слуги за місяць 300,00 грн.;

Навчання в студії дошкіль-
ного розвитку дитини (1 год/
ос.) – 33,33 грн., ціна послуги 
за місяць 400,00 грн.

2. Встановити пільгу на 
оплату послуг у розмірі 50 % 
дітям з багатодітних родин. 

3. Звільнити від плати за 
навчання дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування, та дітей, батьки 
яких є учасниками антите-
рористичної операції та/або 
учасниками бойових дій, які 
брали участь у проведенні ан-
титерористичної операції.

4. Рішення вступає в силу з 
моменту його прийняття.

5. Контроль за виконан-
ням даного рішення покласти 
на заступника міського голо-
ви Кочкову Т.П.

Міський голова       О. ЗАРУБІН
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ЦЕНТР ПРОБАЦІЇ ІНФОРМУЄ

Повна назва документа 
державного планування: «Ге-
неральний план міста Боярка 
Києво-Святошинського району 
Київської області»

Метою стратегічної еко-
логічної оцінки є сприяння 
сталому розвитку шляхом за-
безпечення охорони довкіл-
ля, безпеки життєдіяльності 
населення та охорони його 
здоров’я, інтегрування еко-
логічних вимог під час роз-
роблення та затвердження 
документів державного пла-
нування (далі – ДДП).

Орган, що прийматиме 
рішення про затвердження 
ДДП – Боярська міська рада.

Передбачувана процедура 
громадського обговорення, у 
тому числі:

Строк громадського об-
говорення звіту про СЕО – з 
13.12.2019 року по 13.01.2020 
року.

Громадські слухання бу-
дуть проведені у приміщені 
Боярського будинку культу-
ри 13.01.2020 року об 11:00 
за адресою: м. Боярка, вул. Т. 
Шевченка, 82-д.

Ознайомитися з проектом 
ДДТ та звітом про СЕО можна 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, кабінет № 8, 
середа (з 9:00 до 16:00), четвер 

(з 13:00 до 16:00) та п’ятниця 
(з 9:00 до 12:00) та на офіцій-
ному веб-сайті Боярської 
міської ради: mistoboyarka.gov.
ua. Контактна особа – Рома-
нюк Андрій Олександрович, 
контактний номер телефону: 
(04598) 40-038, (067) 204-10-
46.

Зауваження та пропозиції 
приймаються у письмовому 
вигляді за адресою: м. Боярка, 
вул. М. Грушевського, 39 або 
на електронну адресу: boyarka-
rada@ukr.net впродовж 30 днів 
з дня оприлюднення повідо-
млення. Пропозиції, подані 
після встановленого строку, 
не розглядаються.

Наявна екологічна інфор-
мація, у тому числі пов’язана 
зі здоров’ям населення, що 
стосується документа дер-
жавного планування, наве-
дена у звіті про СЕО проекту 
ДДП, а також розміщена на 
офіційному веб-сайті Києво-
Святошинської центральної 
районної лікарні (ks-crl.org.
ua) та Державного закла-
ду «Центр медичної статис-
тики Мiнiстерства охорони 
здоров'я України» (medstat.
gov.ua).

Необхідність проведення 
транскордонних консультацій 
щодо проекту ДДП відсутня.

КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ ВІДДІЛ
Філії Державної установи «Центр пробації»  

у м. Києві та Київській області

Начальник відділу Гейко Віктор Миколайович

Контактні дані:

електронна скринька: kv13probation@ukr.
net , kv38@probation.gov.ua
поштова адреса: вул. Грушевського, 22,  
м. Боярка, 08150

Графік роботи:

понеділок – четвер: 09:00 – 18:00
п’ятниця: 09:00 – 16:45
обідня перерва: 13:00 – 13:45
вихідний: субота, неділя

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну 

оцінку (далі – СЕО) проекту генерального плану 
міста Боярка Києво-Святошинського району 

Київської області С
хвалено проєкт Прог- 
рами виплати гро-
шової компенсації 
на придбання жит-

ла учасникам АТО на 2020 
рік. Розгляд даного проєкту 
відбувся під час чергового за-
сідання виконавчого коміте-
ту Боярської міської ради 12 
грудня.

Як повідомила началь-
ник управління економіки та 
фінансів Наталія Мусієнко 
членів виконкому, у бюджеті 
міста на 2019 рік резервували  
2 млн. грн. на придбання 
житла для учасників АТО як 
співфінансування міста в ра-
йонній програмі. «Ми неодно-
разово зверталися до району з 
проханням розробити спільну 
програму забезпечення жит-
лом учасників АТО, навіть 
виділяли кошти на 2019 рік. 
Але вони пролежали без руху. 
Тому пропонується розробити 
міську програму. Передбача-
ється профінансувати її у сумі 
4 млн. грн., куди увійдуть не-
використані цього року 2 млн. 
грн.». 

«Наше завдання – зібрати 
учасників АТО, які стоять у 
черзі на поліпшення житло-
вих умов, дати їм повноважен-
ня визначити черговість осіб, 
які отримають допомогу на 
придбання житла. Передбача-
ється, що 2020 року допомогу 
отримають 8 осіб, – наголо-
сив Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін. – По-
дібну програму забезпечення 
житлом осіб, які постраждали 
від махінацій «Дніпровського 
кругу» вже реалізовано». 

Проєкт Програми буде ви-
несено на ухвалення сесії Бо-
ярської міської ради. Кількість 
учасників АТО, які потребу-
ють поліпшення житлових 
умов, постійно збільшується. 
Ігнорування цього питання 
викликає соціальну напругу, 
держава не поспішає викону-
вати свої обіцянки. Тож тепер 
рішення – за депутатами місь-
кої ради.

Фінансування програми 
буде здійснюватися відповід-
но до Порядку виплати гро-

шової компенсації на прид- 
бання житла громадянам, які 
брали участь в антитерорис-
тичній операції.

Цим Порядком регламен-
тується механізм реалізації 
програми. Зокрема, право на 
отримання грошової компен-
сації мають учасники АТО, 
які були зареєстровані в місті 
Боярка та перебували на квар-
тирному обліку із числа осіб, 
зазначених даної категорії та 
зареєстровані в місті на час 
отримання допомоги.

Грошова компенсація для 
придбання житла надається у 
розмірі не більше 500 000 грн. 
та має одноразовий характер.

Черговість на отримання 
грошової компенсації вирі-
шується загальними збора-
ми осіб, коло яких визначено 
Порядком, та оформляється 
Протоколом загальних зборів, 
який підписується власноруч-
но всіма особами, визначени-
ми в Порядку.

Протокол загальних зборів 
подається на розгляд комісії 
з розгляду заяв про виплату 
грошової компенсації претен-
дентам – учасникам АТО.

Рішенням виконавчого 
комітету Боярської міської 
ради створюється комісія з 
розгляду заяв щодо виплати 
грошової компенсації пре-
тендентам – учасникам АТО 
та визначається її кількісний і 
персональний склад. Загальна 
кількість Комісії – не більше 
11 осіб.

Комісію очолює голова, 
який обирається на її засідан-
ні. Голова Комісії скликає і 
веде засідання комісії, надає 
доручення членам комісії. У 
разі відсутності голови чи не-
можливості ним виконувати 
повноваження з інших при-
чин, його функції здійснює 
заступник голови комісії або 
інша особа, яку обрано біль-
шістю членів Комісії на засі-
данні. 

Основною формою роботи 
Комісії є засідання, які вважа-
ються правомірними за умови 
присутності на засіданні біль-
ше половини членів Комісії.  

Комісія після отримання 
Протоколу проводить роботу 
із зазначеними в ньому пре-
тендентами – учасниками 
АТО щодо подання ними заяв 
про виплату грошової компен-
сації.

За наслідками розгляду 
заяв Комісія готує проєкт рі-
шення про надання грошової 
компенсації та передає його 
разом із списком претенден-
тів-учасників АТО на розгляд 
профільних депутатських ко-
місій.

Боярська міська рада пе-
редає копію рішення про на-
дання грошової компенсації 
разом із списком учасників 
АТО до виконавчого комітету 
Боярської міської ради, який 
є головним розпорядником 
бюджетних коштів по виплаті 
грошової компенсації. 

Також копія Рішення вида-
ється кожному учаснику АТО 
особисто під підпис.

Учасник АТО після отри-
мання копії Рішення зверта-
ється до відділення публічно-
го акціонерного товариства 
«Державний ощадний банк 
України» або АТ КБ «Приват-
Банк» (далі - Уповноважений 
банк) із заявою про відкриття 
поточного рахунку із спеціаль-
ним режимом використання.

Виконавчий комітет, за 
умови відсутності зауважень 
до наданих документів, пере-
раховує визначений рішенням 
Боярської міської ради роз-
мір грошової компенсації на 
спеціальний рахунок, про що 
протягом трьох робочих днів з 
дня перерахування коштів по-
відомляє отримувача коштів. 

Протягом трьох місяців з 
дня зарахування коштів на 
спеціальний рахунок у банку 
учасник АТО використовує 
надану йому грошову ком-
пенсацію на придбання житла 
в прийнятих в експлуатацію 
житлових будинках на пер-
винному або на вторинному 
ринку.

Після отримання коштів 
учасник АТО вибуває зі спис-
ку осіб, які потребують поліп-
шення житлових умов.

МІСТО ХОЧЕ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ЖИТЛОМ 
УЧАСНИКІВ АТО

З
авдання і функції упов- 
новажених органів з 
питань пробації ви-
значені Законом 

України «Про пробацію», 
Кримінальним, Криміналь-
ним процесуальним, Кри-
мінально-виконавчим ко-
дексами України та іншими 
законами України.

ПРОБАЦІЯ — це забез-
печення безпеки  суспільства 
(громади) шляхом запобі-
гання вчиненню правопору-
шень;

- надання суду інформації, 
що характеризує обвинуваче-
ну особу для прийняття спра-
ведливого рішення (складен-
ня досудової доповіді);

- організація виконання 
покарань, не пов'язаних з поз- 
бавленням волі;

- пробаційний нагляд: 
контроль за особою, яка вчи-
нила правопорушення, а та-
кож допомога, спрямована на 
підтримку такої особи в сус-
пільстві (консультації, мотиву-
вання до змін, сприяння у ви-

рішенні проблемних питань);
- допомога особі, яка готу-

ється  до звільнення з місць 
позбавлення волі, в адаптації 
до життя в суспільстві.
ДО КОГО ЗАСТОСОВУЄТЬ-

СЯ ПРОБАЦІЯ?
- особа, щодо якої склада-

ється досудова доповідь;
- особа, засуджена до пока-

рання, що не пов’язане з по-
збавленням волі, як от: забо-
рона обіймати певні посади 
або займатися певною діяль-
ністю, громадські та виправні 
роботи;

- особа, якій покарання 
у виді позбавлення волі за-
мінено на покарання у виді 
громадських або виправних 
робіт;

- особа, звільнена з випро-
бувальним терміном від від-
бування покарання у виді по-
збавлення (обмеження) волі;

- звільнена від відбування 
покарання вагітна жінка та 
жінка, яка має дитину віком 
до трьох років;

- особа, яка готується до 

звільнення з місць позбав-
лення волі.

ПЕРЕВАГИ ПРОБАЦІЇ:
ДЛЯ ОСОБИ, яка вчини-

ла правопорушення:
- можливість змінитись без 

перебування у місцях позбав-
лення волі (ізоляції від сус-
пільства), підтримка на шля-
ху до змін;

- збереження сімейних сто-
сунків та зв’язків у громаді;

- збереження роботи та 
житла;

- ефект: особа не втрачає 
соціальні зв’язки та шанс 
створити сім’ю.

ДЛЯ СУСПІЛЬСТВА (ГРО-
МАДИ):

- убезпечення громади від 
вчинення повторних злочи-
нів;

- справедливе здійснення 
правосуддя: баланс між ка-
рою за вчинене правопору-
шення, відшкодуванням за-

вданої шкоди та інтересами 
членів суспільства.

ДЛЯ ДЕРЖАВИ:
- зниження злочинності;
- зниження кількості 

ув’язнених у місцях позбав-
лення волі осіб;

- позитивний економічний 
ефект: утримання правопо-
рушника у місцях позбавлен-
ня волі набагато дорожче для 
держави, ніж перебування 
на пробації; залишаючись у 
суспільстві? особа не втрачає 
роботу та сплачує внески у 
держбюджет;

- дотримання міжнародних 
стандартів. 

ВИДИ ПРОБАЦІЇ:
- Досудова пробація – за-

безпечення суду інформаці-
єю, що характеризує особу, 
яка обвинувачується у вчи-
ненні правопорушення з ме-
тою врахування обставин її 
життя для прийняття судом 

справедливого рішення про 
міру її відповідальності (скла-
дення досудової доповіді).

- Наглядова пробація —
здійснення наглядових та 
соціально-виховних заходів: 
надання психологічної, кон-
сультативної та інших видів 
допомоги, сприяння працев-
лаштуванню, залучення до 
навчання, участь у виховних 
заходах та соціально-корис-
ній діяльності, проведення 
індивідуально-профілактич-
ної роботи відносно особи, до 
якої застосовується пробація.

- Пенітенціарна пробація — 
це допомога особі, яка готує- 
ться до звільнення з місць по-
збавлення волі у трудовому 
та побутовому влаштуванні 
за обраним нею місцем про-
живання, влаштування до 
закладів охорони здоров’я та 
сприяння в адаптації до жит-
тя у суспільстві.
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ВЕЛИЧНИЙ ПОСТУП МАЛЕНЬКОЇ ШКОЛИ

Б
оярська ЗОШ № 1 від-
значила декілька подій, 
тісно пов’язаних між 
собою. Виявляється, 90 

років тому школа отримала ста-
тус десятирічки, а 60 років тому – 
«оселилася» в новому приміщен-
ні, де знаходиться і нині. 

Але історія навчального за-
кладу сягає середини ХІХ сто-
ліття. 

Саме з метою вшанування 
славної історії школи суботнього 
ранку 30 листопада на шкільно-
му подвір’ї за участі численних 
гостей відбулося ще дві події. На 
фасаді школи урочисто відкрито 
меморіальні дошки трьом зна-
ковим особистостям: подружжю 
вчителів Івану Юхимовичу та 
Ірині Павлівні Коваленкам та 
письменнику, краєзнавцю Івану 
Івановичу Іванову. 

Честь відкрити меморіаль-
ні дошки було надано кращим 
учням школи.

«Нарешті вони повернулися 
до рідної школи і нарешті вони 
знову разом», – під час виступу 
наголосила донька Івана Кова-

ленка – Марія Кириленко.
Привітання та побажання 

успіхів звучали з вуст промовців 
і під час святкового заходу «Ве-
личний поступ маленької шко-
ли». 

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін та його за-
ступниця Тетяна Кочкова долу-
чилися до цих привітань. За бага-
торічну сумлінну працю, високі 
досягнення у навчанні та вихо-
ванні дітей Олександр Олексан-
дрович нагородив подяками кра-
щих вчителів Боярської ЗОШ  
№ 1. На згадку міський голова 
вручив школі подарунки, серед 
яких і картина боярського ху-
дожника Віктора Осіпенка. 

Вітальні слова прозвучали від 
заступника голови Києво-Свя-
тошинської РДА Михайла Лєз-
ніка, депутата Боярської міської 
ради Сергія Ірклієнка та Андрія 
Ковальова, директора Боярсько-
го коледжу екології і природних 
ресурсів Сергія Кропивки та ін-
ших гостей. 

Присутні дізналися про ви-
токи шкільної освіти в Будаївці-

У 1861 р. у Будаївці було відкрито церковнопарафіяльну школу. З’явившись як ініціатива свя-
щенника, вже з 1895 р. почала працювати як двокласна школа. У роки громадянської війни школу 
закрили. Навчання відновилося на початку 1920-х років. Спочатку це була семирічка, а з 1929 р. – 
десятирічка. 

З 1947 р. у школі почало працювати подружжя Івана Юхимовича та Ірини Павлівни Коваленків. 
Іван Юхимович викладав іноземні мови, Ірина Павлівна - російську мову та літературу. З перших 
днів вони завоювали авторитет серед учнів, їхніх батьків, місцевої інтелігенції. Їх зусиллями Бояр-
ська школа № 1 перетворюється на своєрідний осередок культурного життя міста: літературні вечо-
ри, для яких І. Ю. Коваленко пише вірші, театральні вистави, походи з учнями до Дніпра з піснями 
і декламуванням поезії біля вогнища. Він був знайомий і співпрацював з видатними діячами україн-
ського відродження: В. Стусом, Г. Тютюнником, Н. Світличною та І. Гончаром.

Коли директором школи працював І. Я. Руденко, відкрили музей історії Боярки, започаткований 
учителем І. І. Івановим. Для старшокласників створили літературно-мистецький клуб «Бригантина».

Наприкінці 1960-х років було відкрито музей захисників Вітчизни. Велику увагу приділяли орга-
нізації уроку. Невипадково зі школи вийшли сотні відомих нині людей; серед них А. Чайковський –  
адмірал флоту, М. Згуровський – академік, професор.

З 1979 до 1984 р. директором школи була В. П. Силенко. 
З 1984 по 2003 рік школу очолював О. Д. Цвєт.
У 1989 р. збудовано спортивний майданчик, де проводяться не лише загальношкільні, а й район-

ні спортивні змагання. У 1996 р. введено в дію новий харчоблок.
Педколектив школи постійно шукає шляхи взаємодії учасників педагогічного процесу. У 2001 р. 

у школі створено волонтерський загін.
З 2003 по 2008 р. школу очолював директор Юрченко В. Д. За цей час школа встановила тісні 

зв’язки з Київським політехнічним інститутом, НПУ ім. Драгоманова, Боярським коледжем еколо-
гії та природних ресурсів. Зроблено невелику добудову до школи, завдяки якій поліпшились умови 
для учнів.

З 2008 року школу очолює директор Мелашенко К. М., яка впроваджує особистісно  орієнтова-
ний підхід до навчально-виховного та управлінського процесу. У школі активно використовується 
метод проектів у роботі вчительського та учнівського колективів.

У школі успішно працює учнівське самоврядування, на чолі якого стоїть президент, діють дитячі 
міністерства.

Хоча школа розрахована на 250 осіб, нині в ній навчається 680 учнів, кількість класів – 28. 

Боярці, які дали життя першій 
боярській школі. Добрим сло-
вом згадали директорів та пе-
дагогів, які працювали в школі. 
Хвилиною мовчання вшанували 
вчителів, які присвятили своє 
життя вихованню та навчанню 
багатьох поколінь учнів Бояр-
ської ЗОШ № 1. 

У зворушливому виконан-
ні нинішніх учнів звучали вір- 
ші Івана Коваленка, фільм про 
шкільне життя, знятий та зігра-
ний школярами навіяв присут-
нім приємні спогади про власні 
шкільні роки.
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сінь, 1959 рік. Веселим 
водограєм із золотаво-
го листя і сонячних 
променів вересень ві-

тав своїх новоселів. У Боярці 
відчинила двері нова середня 
школа. 

І серце школи забилося дуж-
че, адже на її поріг несміливими 
кроками ступили нові школярі, 
нові палкі до знань серця. Вони 
стали творцями історії школи, 
зустрічей, прощань, злетів, пе-
ремог та свят. 

Але історія школи роз-
почалася задовго до того, як 
з’явилось це приміщення.

Свій початок Боярська 
ЗОШ № 1 бере з 1861 року. У 
хаті будаївського священника 
було відкрито церковнопарафі-
яльну школу.

1896 р. Почала працювати 
двокласна школа. До неї прий- 
мали учнів, які закінчили цер-
ковнопарафіяльний заклад. 
При школі був гуртожиток. 
Його називали «бурсою». Зго-
дом у цьому приміщенні від-
крили чотирирічну церковно-
парафіяльну школу. 

У роки громадянської війни 
її закрили. Навчання в школі 
відновилося на початку 1920-го 
року. Спочатку це була семи-
річка, а з 1929 року – десятиріч-
ка. Її перший випуск відбувся 
у1939 році. 

До початку Другої світової 
війни у школі встигли відсвят-
кували три випуски. Більшість 
випускників полягли на фрон-
тах, захищаючи Батьківщину.

Наприкінці війни у школі 
знову залунали дзвінкі дитячі 
голоси. Школа ожила. Пра-
цювати доводилося у важких 
умовах, особливо взимку. Піч-
не опалення давало мало теп- 
ла, чад від спаленого торфу за-
повнював класи і коридори, 
спричиняв головний біль. Бу-
вало, що замерзало чорнило. 
Навчальних посібників не було. 
Зошити виготовляли зі старих 
газет, писали поміж друкованих 
рядків. Стеля в класах проги-
налась, її підпирали стовпами. 
Такі класи учні називали «колон- 
ними залами».

Попри складні умови у шко-
лі працювали прекрасні вчителі, 
які не просто передавали знан- 
ня своїм вихованцям, а відда-
вали їм розум, серце, душу. Їх 
імена золотими буквами закар-
бовані в книзі історії школи. 

Серед них – Довгич Тео- 
досія Кіндратівна, учитель 
української мови та літерату-
ри, справжня патріотка Укра-
їни. Вона працювала у школі 
з перших днів її становлення, 
була взірцем самовідданої пра-

Теодосія Довгич була 
дружиною сотника Корпусу 

Січових Стрільців Армії УНР 
Івана Антоновичу Андруха. 

Вперше підрозділ Січових 
стрільців на чолі із сотником 
Іваном Андрухом увійшов на 
станцію Боярка 19 листопада 
1918 року, невдовзі після пере-
моги над гетьманцями у бою 
під Мотовилівкою. Тут у Бояр-
ці-Будаївці Іван Андрух позна-
йомився з Теодосією Довгич. 
Після окупації України біль-
шовиками наприкінці 1920 
року за завданням полковника 
Євгена Коновальця і Україн-
ської військової організації 
повертається на Київщину за 
підробленими документам на 
прізвище Авраменка для ор-
ганізації антибільшовицького 
підпілля. У Боярці одружу-
ється з Теодосією Довгич. У 
1921 році у Івана та Теодосії 
народжується дочка Галина. 
У серпні 1921 року Івана Ан-
друха арештовує більшовиць-
ка ЧК у справі Центрального 
українського повстанського 
комітету (ЦУПКОМу). Після 
загибелі Івана Андруха Тео-
досія Довгич підтримувала 
зв’язки з підпіллям УВО у Ки-
єві і на Київщині. 

Теодосія Довгич була ак-
тивною захисницею україн-
ської мови, організатором ба-
гатьох свят і подій у Боярській 
школі. У себе вдома на вулиці 
Горького у Боярці організува-
ла україномовний ляльковий 
театр для дітей. 

Дочка Теодосії Кіндатівни 
та Івана Антоновича Галина за 
прикладом матері стала філо-
логом, перекладачем та педа-
гогом. Працювала викладачем 
Київського педагогічного ін-
ституту ім. Горького. Загинула 
за нез’ясованих обставин під 
колесами потяга на станції Бо-
ярка 1958 року.

Теодосія Довгич прожила 
у Боярці до глибокої старості 
і берегла таємницю про свого 
чоловіка – видатного борця за 
Незалежність України.

Теодосія та Галина Довги-
чі спочивають на боярському 
цвинтарі на вулиці Лікарняній. 
Місце поховання Івана Андру-
ха – невідоме. Ймовірно, на 
Лук’янівському цвинтарі. 

У 2016 році у Боярці 
з’явилася вулиця Івана Андруха. 

«Скільки лиха й недолі знести ви могли...»
Тодосії Кіндратівні Довгич, невтомному сіячеві  

на ниві народній.

Скільки лиха й недолі знести ви могли
(Непідсильний тягар для людини...),

Та свій келих гіркий ви до дна допили,
Допили ви його до краплини.

Ви в негоду ступили на ниву тяжку,
Були бурі страшні і морози,

І на вашім на довгім і труднім віку
Мало квіток цвіло при дорозі.

Мало квітів було, а багато могил,
Тяжко лихо долати щорічне...

Та ви сіяли скрізь, скільки вистачить 
сил,

І розумне, і добре, і вічне.

Келих випито весь, ось і видно вже дно,
Біль і смуток все глибший з роками,

Та посіяне Вами добірне зерно
Проросло і буяє квітками.

Будуть добрі жнива і багатий врожай,
І дай Бог же його вам діждати,

Щоб збагнуть хоч тоді, вже ступивши на край,
Нащо жить, працювать і страждати.

ці на освітянській ниві. І стала 
справжньою наставницею та 
другом для подружжя вчителів –  
Івана Юхимимовича та Іри-
ни Павлівни Коваленків. Іван 
Юхимович навіть присвятив їй 
свій вірш. 

20 жовтня 2019 року з іні-
ціативи депутата Боярської 
міської ради, краєзнавця Ан-
дрія Ковальова на вулиці, на-
званій на честь Івана Андру-
ха, відкрито меморіальну 
дошку. Також пам’ятна дош- 
ка на честь видатного сотника 
Армії УНР з’явилася на могилі 
його дружини. 

Золотий фонд є в кожної дер-
жави – у золоті, валюті, корисних 
копалинах, цінних паперах. «Зо-
лотий фонд Боярської ЗОШ № 1» –  
це вчителі, зокрема,  подружжя 
Коваленків. Видатний україн-
ський поет-шістдесятник, ди- 
сидент, політв’язень радянських 
часів Іван Юхимович та його 
дружина Ірина Павлівна почали 
працювати у навчальному закла-
ді з 1947 року. Іван Юхимович 
викладав іноземні мови, Ірина 
Павлівна – російську мову та лі-
тературу. 

З перших днів вони завою-
вали авторитет серед учнів, їхніх 
батьків, місцевої інтелігенції. Їх 
зусиллями Боярська школа № 1 
перетворюється на своєрідний 

осередок культурного життя міс-
та: літературні вечори, для яких 
Іван Юхимович Коваленко пише 
вірші, театральні вистави, по-
ходи з учнями до Дніпра з піс-
нями, декламування поезії біля 
вогнища, розмови про життя та  
Україну.

Подружжя Коваленків було 
не лише прекрасним учитель-
ським тандемом, але й взірцем 
почуттів між чоловіком і жінкою. 
Кохання Івана Юхимовича та 
Ірини Павлівни пережило бага-
то різних життєвих випробувань. 
Іван Юхимович писав до дружи-
ни ніжні рядки: «своїй коханій, 
музі, берегині», коли перебував 
далеко від рідного дому, в ураль-
ському таборі суворого режиму, 
де поет відбував покарання. 

Знаковою особистістю в іс-
торії школи був Іван Іванович 
Іванов – вишуканий інтелігент, 
письменник, краєзнавець, ет-
нограф. Бібліотека, у якій Іван 
Іванович працював 20 років, за-
вдяки його зусиллям стала іс-
торико-краєзнавчим музеєм і 
водночас осередком духовного 
життя всього міста. А сам Іван 
Іванович був магнітом для всіх, 
хто мав потяг до книжки, до 
знань, до культури. Навколо Іва-
нова сформувалась творча атмос-
фера, до якої долучалися місцеві 
поети, художники, композитори.

Іван Юхимович Коваленко та 
Іван Іванович Іванов працюва-
ли в радянські часи, однак вони 
опікувалися тим, щоб імена ве-
ликих українців не були стерті з 
національної пам'яті. Зокрема, 
ці вчителі врятували від забуття 
ім'я українського поета-лірика, 
сатирика і драматурга Володими-
ра Самійленка. Саме завдяки на-
полегливості Іванова вже в 1964 
році вперше на державному рівні 
відзначався 100-річний ювілей з 
дня народження Володимира Са-
мійленка. 

За 60 років через Боярську 
школу № 1 пройшло не одне по-
коління директорів. Усі вони 
були різні за характером, по-
глядами й уподобаннями, але 
об’єднувало їх одне: постійні 

хвилювання, недоспані ночі, 
стратегічно мудрі рішення й без-
межна відданість своїй справі та 
колективу. 

Перший директор школи – 
Левицький Павло Захарович. На 
жаль, не довелося встановити 
дату, коли він почав очолювати 
заклад, але саме під час його ди-
ректорства відбувся перший ви-
пуск. 

Машбіц Ісаак Ілліч робив все, 
щоб діти і педагоги почували себе 
однією дружньою сім'єю у важкі 
воєнні та післявоєнні часи. 

Герасимук Микола Кіндра-
тович був зразком толерантності, 
працелюбства та вимогливості.

Руденко Іван Якимович, роки 
директорства 1962-1975. Тоді для 
старшокласників було створено 
літературно-мистецький клуб 
«Бригантина», відкрито музей 
історії Боярки. Іван Якимович 
Руденко був поціновувачем літе-
ратури й мистецтва, листувався з 
Василем Сухомлинським та вті-

лював його ідеї у діяльність шко-
ли.

Качалій Василь Тихонович, за 
час його керівництва сформував-
ся потужний, творчий педагогіч-
ний колектив.

Вікторія Павлівна Силенко 
вміло координувала і направляла 
діяльність педагогічного колек-
тиву в позитивне русло для реалі-
зації поставлених часом завдань. 

Цвєт Олексій Давидович очо-
лював школу 20 років. Урок для 
нього – найсвятіше у житті. Був 
надзвичайно вимогливий до себе 
і до всіх, хто з ним працював.  

За часи директорства Юр-
ченка Василя Дмитровича школа 
встановила тісні зв’язки з Київ-
ським політехнічним університе-
том, Національним педагогічним 
університетом ім. Драгоманова, 
Боярським коледжем екології та 
природних ресурсів. 

З 2008 року директор Бояр-
ської ЗОШ № 1 – Катерина Ми-
колаївна Мелашенко. 

Варто згадати вчителів з ве-
ликої літери, які відійшли у віч- 
ність, адже саме з них починалася 
школа: Довгич Теодосія Кіндра-
тівна, учитель української мови 
та літератури; безмежно віддана 
своїй справі вчитель математики 
Овчиннікова Олександра Йоси-
півна, для якої навчання дітей 
стало сенсом усього життя; Лу-
пич Варвара Іванівна, учитель 
початкової школи, яка вчила 
ледь не половину боярчан. За цей 
«звичайний подвиг» їй присво-
єно почесне звання «Відмінник 
народної освіти»; улюблениця 
малечі, вчитель початкової шко-
ли Сандугей Ольга Миколаївна –  
добра, щира, товариська, зав- 
жди усміхнена, саме такою її на-
завжди запам’ятали  колеги; Ма-
зуренко Марія Олексіївна, лабо-
рант кабінету хімії, працелюбна 
і енергійна, заряджала колег не-
вичерпним почуттям гумору і 
життєрадісністю; вчителі фізики 
Сьомочкіна Юлія Іванівна, а та-
кож Шпирук Михайло Омеля-
нович, який з 1988 року був за-
вучем Боярської середньої школи  
№ 1; Ковриженко Ольга Петрів-
на, вчитель початкової школи; 
вчителі хімії – Стаднік Ганна Пет- 
рівна та Мартинюк Тамара Сергі-
ївна; вчителі української мови та 
літератури – Малішенко Віра Во-
лодимирівна і Кондратенко Віра 
Петрівна; Нестерова Надія Йоси-
півна, вчитель математики.

Школа – це, насамперед, дух, 
пам’ять, традиції, наступність по-
колінь. Мабуть, немає такої про-
фесії, яка була б не під силу випус-
кникам цієї школи. Серед них є 
багато знаних людей, які досягли 
високих результатів у своєму жит-
ті: академік Національної ака-
демії наук, професор, колишній 
ректор Київського політехнічно-
го інституту ім. Ігоря Сікорського 
Михайло Захарович Згуровський; 
Зубченко Олександр Михайлович –  
головний спеціаліст протоколь-
ного відділу Національної акаде-
мії державного управління при 
Президентові України; Онішко 
Світлана Василівна – професор, 
доктор економічних наук, заслу-
жений діяч науки і техніки Укра-
їни.

«Учитель є сіяч, що засіває 
добром ниву». Так сказав про не-
втомного сіяча, доброго, розум-
ного й вічного видатний педагог 
Олекса Духнович. Сказав багато 
років тому, але плин часу невлад-
ний над мудрістю і життєвістю 
думки.  
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Замовлення № 1741

ГОРОСКОП

Р Е К Л А М А 
В  Г А З Е Т І 
( 0 4 5 9 8 ) 
47 - 07 9

Овен 
У грудні Ви маєте шанс домогтися підвищення зарпла-

ти і бонусів за виконану роботу. Можливо, доведеться від-
мовитися від деяких нереалізованих планів. Але не витра-
чайте час на дрібниці і не забудьте розрахуватися з боргами.

Телець 
У Вас можуть виникнути проблеми фінансового харак-

теру. Не впадайте у відчай! Знайдуться люди, які допомо-
жуть викрутитися. Краще складіть список справ і поетапно 
вирішуйте незавершені задачі. Пам’ятайте, 2020 рік обіцяє 
Вам багато можливостей для саморозвитку.

Близнюки 
Варто ретельно проаналізувати плани на життя і згадати 

про невиконані обіцянки. Передноворічний період спри-
ятливий для складання списку завдань на 2020 рік. Білий 
Металевий Щур принесе вам багато вражень, пов’язаних 
з подорожами.

Рак 
Раки опиняться в епіцентрі інтриг на роботі. Варто піти 

на хитрість, щоб домогтися високої колективної мети. Але 
будьте розважливі і не намагайтеся реалізувати купу зав- 
дань, які вам не під силу, інакше Новий рік 2020 зустрінете 
не в найкращому настрої.

Лев 
Левам буде везти в усьому. На роботі можливі приєм-

ні сюрпризи в фінансовому плані, на любовному фронті 
чекають цікаві знайомства. Вдасться завершити великий 
проєкт. Зосередьтеся на важливих справах – їх результати 
ознаменують дуже вдалий початок 2020 року.

Діва 
Діви відчують небувалий приплив позитиву й енергії. 

На роботі їх помітить начальство, яке щедро віддячить за 
успіхи в році, що минає. Є шанс навіть отримати нову по-
саду. У сім’ї можливі невеликі конфлікти – владнайте їх до 
Нового року 2020 року, щоб не затьмарити майбутнє свято.

Терези 
Вам треба бути обережними з новими проєктами – вони 

можуть обернутися збитками. Не конфліктуйте з рідними 
і зверніть увагу на своє здоров’я, в кінці місяця можливі 
проблеми. Але у 2020 році на Вас чекають кардинальні змі-
ни. Тому не чіпляйтеся за минуле, попереду багато цікавих 
сюрпризів.

Скорпіон 
У Скорпіонів перед Новим роком 2020 можуть виник-

нути складні питання в фінансовому плані. Можливо, до-
ведеться брати гроші в борг. Не хвилюйтеся – всі негараз-
ди вдасться вирішити. У кінці місяця у вашому житті щось 
зміниться на краще.

Стрілець 
Стрільцям доведеться постійно йти на компроміс. 

Якщо Ви у шлюбі, чекайте приємних сюрпризів. У 2020 
році астрологи обіцяють Вам серйозні зміни в житті, тому 
присвятіть останній місяць року складанню планів на жит-
тя – багатьом з них судилося збутися.

Козеріг 
Козерогам потрібно обов’язково підвести підсумки 

року і зробити висновки про перспективи на майбутнє як 
в сімейному житті, так і на роботі. Перегляньте погляди на 
життя, візьміть важливі справи під контроль і тоді Фортуна 
повернеться до вас обличчям.

Водолій 
У грудні 2019 року Водоліям захочеться обійняти нео-

сяжне. Пригальмуйте, інакше спонтанність боляче вда-
рить по гаманцю. Зробіть так, щоб зустріти Новий рік з пос- 
мішкою на обличчі і без тривоги в серці. Так ви уникнете 
багатьох проблем у 2020 році, який обіцяє кардинальні змі-
ни в різних аспектах життя.

Риби 
Риби повністю сконцентруються на роботі, за яку отри-

мають щедру винагороду. Грошей вистачить на все: пода-
рунки для рідних і близьких, а також на круту організацію 
свята. Але тримайте себе в руках і не витратьте все заробле-
не – кошти знадобляться для реалізації важливих планів в 
2020 році, який обіцяє великі зміни в житті.

Джерело: ONLINE.UA

Б
оярка багатьом із жи-
телів дарує натхнення. 
Боярчани в чергове 
зможуть переконатися 

в цьому завдяки реалізації но-
вого мистецького проєкту. 

12 грудня у Києво-Свято-
шинському ЦСПР стартував 
художній пленер «Дачна Бояр-
ка» за участі боярських фото-
графів та художників. 

Проєкт реалізується з ініці-
ативи Боярського краєзнавчого 
музею та за підтримки Бояр-
ської міської ради. 

Він цікавий тим, що істо-
ричні будівлі та краєвиди міста, 
зафіксовані фотохудожниками, 
оживуть на полотнах художни-
ків.

Усі необхідні матеріали для 

проведення пленеру придбано 
коштом Боярської міської ради.

Заступнця міського голо-
ви Тетяна Кочкова привітала 
учасників пленеру з початком 
нової для міста творчої роботи. 
«Ми давно мріяли про започат-
кування традиції проведення в 
Боярці художніх пленерів. Цей 
стартовий пленер не передба-
чає виїзду на природу. Але його 
«фішкою» є участь фотографів 
та художників. На майбутнє є 
намір провести великий пленер 
за участі художників з інших 
міст та навіть країн. Чим шир-
шою буде географія учасників, 
тим цікавішим буде результат».

До участі в пленері запро-
сили фотохудожників: Марину 
Шимкович, Радіслава Кокодзея 

та Олександра Гураша, а також 
художників: Анну Кшановську, 
Олександра Малінченка, Юрія 
Шпака, Володимира Відеречка, 
Павла Баламаджі, Віктора Осі-
пенка та Олександра Жукова.

«Сьогодні наші художни-
ки вибрали для себе фото, яке 
вони «оживлятимуть» на по-
лотні, – розповіла про проєкт 
директорка Боярського краєз-
навчого музею Галина Терпі-
ловська. – Впродовж місяця 
художники працюватимуть 
над картинами. І вже напри-
кінці січня наступного року 
у Боярському краєзнавчому 
музеї буде експонуватися вис- 
тавка. Глядачі зможуть поба-
чити фото і його живописне 
втілення на полотні».

Втрачений Державний акт на 
право власності на земельну 
ділянку, виданий Барицькій 
Галині Трохимівні за адресою: 
Київська область, Києво-Свя-
тошинський район, м. Боярка, 
вул. Капітальна, 23, вважати 
недійсним. 

Втрачену 28 листопада 2019 
року печатку, видану обслуго-
вуючому кооперативу «Щас-
ливий», керівник Волошена 
Вікторія Олександрівна (від-
повідно до Статуту), ідентифі-
каційний код юридичної особи 
43077684, вважати недійсною. 


